

『匠が伝える低侵襲脊椎外科の奥義』正誤表

『匠が伝える低侵襲脊椎外科の奥義』（2019年12月10日 第1版第1刷 発行）におきまして、誤りがございました。

ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

(2020年5月11日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.286, 下から3行目	吸入麻酔	静脈麻酔